
                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Одељење за пољопривреду и заштиту животне средине Градске управе града Сомбора 
на основу члана 25. и 29. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 
135/2004 и 36/2009): 
 

ОБАВЕШТАВА 
јавност и заинтересоване органе и организације 

 
 
 да је дана 27.05.2025. године, под бројем 001008431 2025 08873 004 013 000 001, донето 
Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину за пројекат 
Изградња складишта готових производа спратности П+0 (П+1), пунионице и пакирнице 
спратности П+0, портирнице са рампом за контролу улаза спратности П+0 и објеката за 
лецитин спратности П+0, као и доградња, реконструкција и адаптација постојећих објеката 
брик пунионице, складиште репроматеријала и надстрешнице за утовар/истовар спратности 
П+0, гардеробе, производња ПЕТ претформи, складиште репроматеријала и надстрешнице 
спратности П+0, објекта са опремом за хлађење спратности П+0 и објекат компресора 
спратности П+0 у Сомбору, Стапарски пут бб,  на кат. парц. бр. 10040/12 К.О. Сомбор 1, на 
територији града Сомбора, носиоца пројекта „Бимал Сунце“ д.о.о. Сомбор, Стапарски пут бб, 
Сомбор. 
 
 Налаже се носиоцу пројекта да спроведе мере дефинисане поглављем 8. Студије о 
процени утицаја на животну средину, ради заштите животне средине. 
 Налаже се носиоцу пројекта да обезбеди извршавање програма праћења утицаја на 
животну средину предвиђеног поглављем 9. Студије о процени утицаја на животну средину, на 
прописан начин и да податке добијене мониторингом доставља Агенцији за заштиту животне 
средине и надлежном инспекцијском органу за заштиту животне средине. 
 Налаже се носиоцу пројекта да у року од две године од дана пријема ове сагласности  
отпочне са реализацијом, односно изградњом и извођењем пројекта, у супротном мора се 
приступити ажурирању постојеће Студије о процени утицаја на животну средину. 

 
Увид у донето Решење може се извршити радним даном од 08:00 до 12:00 часова у 

просторијама Градске управе града Сомбора, Одељење за пољопривреду и заштиту животне 
средине, Трг цара Уроша бр. 1 (приземље, канцеларија бр. 50). 
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